
LIPANJ U
MATIČNOM
VRTIĆU KRK

Lipanj je donio prve ljetne dane, pregršt vedrine i
mnoštvo lijepih zajedničkih trenutaka. Mjesec je u

matičnom vrtiću Krk bio ispunjen raznovrsnim ljetnim
aktivnostima, završnim druženjima i pripremama za

oproštaj od još jedne vrtićke godine.
Posebno veselje vladalo je i zbog navijačke

atmosfere uoči Svjetskog nogometnog prvenstva. Uz
pjesmu, navijačke rekvizite i dobro raspoloženje,

zajedno smo uživali u sportskom duhu i zajedništvu.
Iako se bliže rastanci i novi životni koraci , lipanj
ćemo pamtiti po osmijesima, lijepim uspomenama i

trenucima koje smo zajedno stvarali.



POSJET POLICIJI
Djeca iz skupine “Bubamare” posjetila su policijsku

postaju, gdje su kroz zanimljivo i interaktivno
druženje upoznala rad policijskih službenika.

Razgledala su prostorije postaje, policijska vozila te
saznala više o svakodnevnim zadaćama policije, na

način prilagođen njihovoj dobi.
Posebno ih je oduševio aparat za uzimanje otisaka
prstiju, koji su imali priliku i sami isprobati. Ovaj

edukativni posjet djeci je približio važnost
policijskog zanimanja te ih obogatio novim znanjima i

iskustvima.





Vrtićka skupina “Sovice” razveselila je prijatelje iz
vrtića izvedbom predstave „Snjeguljica”, koju su

marljivo pripremali zajedno sa svojim
odgojiteljicama. Predstava je izvorno osmišljena za

završno druženje s roditeljima, a izvedba pred
djecom iz vrtića poslužila je kao uspješna generalna

proba. Odgojiteljice su samostalno osmislile i izradile
kostime te scenografiju, stvarajući čarobnu
pozornicu koja je dodatno obogatila doživljaj

predstave. Mali glumci pokazali su veliko zalaganje i
hrabrost, a publika ih je nagradila velikim pljeskom.

Oduševljenje djece bilo je najbolja potvrda uspješno
odrađene izvedbe.

PREDSTAVA SNJEGULJICA



Lijepe i sunčane dane iskoristili smo za što više
boravka na otvorenom, uvijek u skladu s vremenskim
uvjetima. Djeca su uživala u raznovrsnim tjelesnim

aktivnostima, istraživačkim igrama i slobodnoj igri na
vanjskom prostoru vrtića.

Redoviti boravak na svježem zraku i tjelesna
aktivnost iznimno su važni za cjelokupan razvoj
djeteta. Kretanjem djeca razvijaju motoričke

sposobnosti, koordinaciju, ravnotežu i snagu, jačaju
otpornost organizma te usvajaju zdrave životne

navike.  Kroz igru i zajedničke aktivnosti na
otvorenom djeca svakodnevno uče, razvijaju

samostalnost i stvaraju lijepe uspomene.

TJELESNE AKTIVNOSTI
NA OTVORENOM



NAVIJAČKA GROZNICA
Svaka utakmica hrvatske reprezentacije na Svjetskom
nogometnom prvenstvu u matičnom vrtiću Krk je bila

poseban događaj. Navijačke pripreme počinjale su već
od jutra – djeca i odgojitelji dolazili su odjeveni u
prepoznatljive crveno-bijele kockice, a vrtićem su
odjekivale navijačke pjesme i veselo zajedničko

bodrenje.
Kroz igru, razgovor i navijanje djeca su upoznavala
važnost zajedništva, sportskog duha i međusobnog
uvažavanja. Cijeli je vrtić bio ispunjen veseljem,

osmjesima i pozitivnom energijom, a svaka utakmica
bila je prilika za zajedničko druženje i stvaranje

lijepih uspomena. Bez obzira na rezultat, navijali smo
srcem i uživali u atmosferi koja je povezala djecu i

odrasle.



ZAVRŠNA DRUŽENJA
Mjesec lipanj u matičnom vrtiću Krk obilježila

su završna druženja djece, roditelja i
odgojitelja, ispunjena radošću, zajedništvom i
lijepim uspomenama. Svaka je skupina na svoj
način obilježila kraj pedagoške godine – kroz

nastupe, priredbe, predstave, kreativne i
sportske igre te zajedničko druženje.
Bili su to trenuci u kojima smo zajedno

proslavili dječji trud, rast i napredak tijekom
protekle godine, ali i zahvalili roditeljima na
suradnji i podršci. Smijeha, pjesme i veselja

nije nedostajalo, a svako je druženje proteklo
u toploj i opuštenoj atmosferi.

Na taj smo način zaokružili još jednu uspješnu
vrtićku godinu te s puno lijepih uspomena

zakoračili u ljetne mjesece, koji donose nove
igre, istraživanja i bezbrižne trenutke.
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